CamocTrosiTesibHas paboTa

Bapuanr 1
1. B Baze crosiyio 23 6enbix u 34 KpacHBIX ITBO3AMKU. 3aBsuii 14 rBO3UK.
CKOJIBKO TBO3JHUK OCTaJI0Ch B Ba3e?

2. Ha omHoli monke cTosisio 6 KHUT, a Ha BTOpoil Ha 4 KHUTH OoJbIie. CKOJIBKO
BCEr0 KHUT CTOSJIO Ha ABYX IMOJIKAxX?

3. 32+46 54 + 40 10-6-4
68 — 53 83-30 3+7+2
32+4 28 -2 4+9-6

4. BoIpa3u B YKa3aHHBIX €IUHUIIAX U3MEPEHUS:
60cMm=....im IScm=...1M...cM 7aM=...cM 21M3CM=...CM

5.X-30=50 X+2=10 49-X=15

CamocTrosTensHas paboTa
Bapuanrt 2
1. V Karu Obuio 25 TeTpajei B KJIETKY, a B JIMHEWKY — Ha 2 TETpaJy MEHBIIIE.
CKoOJbKO BCEro TeTpajeil B KIETKy U JIMHENKY Obl10 y Katn?

2. Y Cenu 05110 Beero 14 mapok. VI3 Hux 2 Mapku ObuTH ¢ TIBeTaMH, 6 — C
YKUBOTHBIMH, a OCTaJIbHbIC — O criopTe. CKOJIBKO MapoK O CIopTe ObLIO Y
Cenn?

3. 44 +23 67 + 30 13-7-6
79— 46 94 — 40 4+6+5
43 +5 37 -2 5+9_7

4. BpIpa3u B YKa3aHHBIX €IUHUIIAX U3MEPCHUSI.
50 cm =...mM 17cMm=...1M...cM 8mM=...cM 4mM9cMm=...cM

5.X-20=40 X+3=9 58-X=13



KontponbHas pabora (BxomgHas)
Bapuanr 1

1. Ha oxnoit Tapenke nexaio 8 0yrepOopooB, a Ha Ipyrol — Ha 5
OyrepOpoioB GobIne. CKoJIbKO OyTepOpOI0B JSKaAIO HA IBYX Tapeikax?

2. Pemm ypaBHEHUS:

X+7=15 14-X=5

3. BeimonaHu neiicTBUs:
18 -5= 14 -8 = 14+5=
9+6= 15-9= 8+4=

4. CpaBHHU U MOCTABb 3HAK « >», « <» WU « =»:
9+2...13-1 7+0...2+5
16-6...8+5 12cm ... 1 o™
19+1...19+0 On...7n

5. Halinyu nepumMeTp npsIMOYTOJIbHUKA, ECIH €T0 JUIMHA 5 CM, a IIUPUHA 3 CM.

KonTponbHas padota (BxomaHast)
Bapwuanr 2

1. B canat nonoxuiu 7 orypuos, a moMua0poB — Ha 6 Oosibie. CKOJIbKO BCETO
OBOIIIEH MTOJIOKWIN B cajiaT?

2. Pemu ypaBHeHUS:

8+X=17 16 - X=17

3. BEITIOIHM 1EUCTBU:
13-6= 8+5= 12 +6 =
11-5= 17 -3 = 7T+4=

4. CpaBHU U MIOCTaBb 3HAK « >», « <» WIH « =N:
9+5...16-1 9+0...4+5
12-2...7+5 Il am... 14 cm
18+1...18+0 4n..81

5. Hailinu nepumMeTp NpsIMOYTrOJbHUKA, ECIHM €r0 IIUPUHA 2 CM, a IJIMHA 6 cM



CamocrosTenbHas pabora
Bapunanrt 1

1. 3amnuium ¥ BBIYUCIA B CTOJOHK.

37 +13 52+4 68-35 57 +3 84 + 15
69 — 17 68+22 26+4 75-31 58 — 26

2. Jaunuku getoM cobpanu 33 Kr MajavHbl, & CMOPOJIMHEI Ha 14 KT OosbIIe.
CKOJIBKO BCETO KT Ar0/1 cCOOpalii TaYHUKU?

3. B cronoByto 3aBe3nu 23 kr 6emoro xieda u 26 xr u€puoro. [locie Toro, kak
HECKOJIBKO KT Xj1e0a mpoaaiu, ocTanock 27 Kr xieba. CKoNbKo Kr xJieba

npojanu?

4. Tlepumetp TpeyroabHuka 97 cM, ojHa cTropoHa — 4 1M, BTopast — 2 1M3CM.
Haiitn nnmuny TpeTen CTOpOHBI.

CamocrosTenbHas padboTa
Bapuanr 2
1. 3amumnm v BEIYUCIH B CTOJIOMK.

46 + 14 24 + 3 79 — 26 67 +3 72 +17
89 -25 48 + 22 36+4 76 — 31 58 - 25

2. Ha nepese 24 rpymiu, a mof aepeBoM Ha 12 rpymn 6ombiiie. CKOIBKO BCETo
IpyII HA IepeBe U O] 1epeBOM?

3. Jlua peMoHTa MIKOJBI Kynuian 48 0aHOK Oenoit kpacku U 21 0aHKy 3eIEHOM
kpacku. [Tocie pemonTa octanock 12 6anok. Ckonpko 6aHOK
U3pacxoqoBaIn?

4. Tlepumetp TpeyroabHuka 89 cM, 0jiHa €ro cTOpoHa — 3 M, BTopasi —
2 nvm4 cM. Haiiti 1iiMHY TpeTeil CTOpOHBI.



Kontposnbnas padora Nel (1 yetBepTh)
BapuanT 1

1. B nerckom cany O6bu10 52 Kr 010K, Y TpoM u3pacxooBaiu 17 kr, a B 00
19 kr. CKOJIbKO KT SI0JI0K TIOCJI€ 3TOTO OCTAJIOCH?

2. Buruucian B €TONOMK U BBITIOJTHU MPOBEPKY.
81-63 34+56 29+47 70-32 7/9-24 51-42 73-26
85-19 38+56

3. Pemu ypaBHeHUs.
X-7=6 5+4X=11

4. CpaBHu.
3am2cem *3am8cm Sam 4 oM * Tam2em 4am8cMm *43ecm 6 v * 19 oM

Kontponshas padorta Nel (1 yeTBepTh)
Bapuant 2

1. B mkony npuBesnu 73 HOBbIE apThl. B mepBbIii kitacc moctaBuiu 28 mapr,
a BO BTOpou knacc- 19 mapt. CKOIbKO MapT NOCTaBUIIM B TPETUM Kiacc?

2. Beuuciu B €TOJIOMK U BHITIOJTHU MPOBEPKY.
71-53 44+36 39+48 60-33 86-34 45-18 92-36
61 —-47 27+15

3. Peun ypaBHEHUA.
17-X=9 X-6=8

4. CpaBHH.
4am3ceMm * 4am9em 6qmdem * 8mm3em Sambem * S4em 7am* 18cwm



	Самостоятельная работа

